

## БОЛЬШЕ СТА МИЛЛИОНОВ ПРОСМОТРОВ!

Валерий ЧУМАКОВ

Число тех, кто выбрал видео на интернет-платформах «Союзного вече», преодолело исторический рубеж.

## НА СВЯЗИ ДЕСЯТЬ ЛЕТ

Мы долго шли к этому. Десять лет назад, в июле 2015 года, смонтировали первый видеоролик и разместили его в интернете. Это было видеообращение президента Александра Лукашенко по случаю открытия XXIV Международного фестиваля искусств «Славянский базар в Витебске». Тогда оно набрало, как нам казалось, безумное число просмотров - целых 343. Следующий ролик, рассказывающий о работе нового россиянина Жерара Депардье на белорусской ферме, был еще более успешным - 428 раз его посмотрели...

Окрыленные успехом, скоро начали монтировать собственные видео, делать репортажи, запускать прямые трансляции, записывать в студии интервью с интересными гостями, снимать документальные фильмы. За эти десять лет мы выложили на наших видеоресурсах больше 2,6 тысячи роликов длительностью от пятнадцати секунд до нескольких часов. Самые активные на встречи со спикерами - два последних года.

Успех канала не в последнюю очередь связан с нашими ведущими, каждый из которых настоящий мастер своего дела. Среди них - гендиректор радиостанции «Говорит Москва» Влади-



ГАЗЕТА,  
КОТОРУЮ МОЖНО  
НЕ ТОЛЬКО ЧИТАТЬ,  
НО И СМОТРЕТЬ

димир Мамонтов, Заслуженный артист Беларуси Геннадий Давыдко, известная российская радиоведущая Надана Фридрихсон, Иван Панкин, главный редактор нашей газеты «Союзное вече» Светлана Камека, журналисты Евгений Давутов, Рамиль Гатауллин, Эдвард Чесноков, Михаил Панюков, Валерий Чумаков, белорус Иван Дабудько и другие. Они обсуждают с гостями, в числе которых российские и белорусские сенаторы и депутаты, известные эксперты, политологи, экономисты, деятели науки и культуры, самый широкий спектр вопросов, от рассказов о новых фильмах и спектаклях и экскурсов в историю до глобальной международной политики.

Просмотры некоторых видео перевалили за миллион, а общее число

подписчиков превысило 350 тысяч человек.

## ИДЕМ НА МИЛЛИАРД

Вчера мы взяли новую, очень важную высоту: сто миллионов просмотров. Если считать в минутах, получится примерно три миллиарда с «хвостиком» в 5,7 тысячи лет! Шесть тысяч лет назад даже Египта еще не было, в Месопотамии у шумеров появились первые крупные города. Еще не было письменности, поэтому мы не знаем, как эти города назывались и кто ими правил. Но факт остается фактом: общее время просмотров наших видео превышает время, за которое человек придумал алфавит, изобрел колесо, постро-

НАЙТИ НАШИ ВИДЕОКАНАЛЫ  
ПРОСТО

На сайте -  
[souzveche.ru/videonews](http://souzveche.ru/videonews)



YouTube -  
[youtube.com/@sv\\_video](https://youtube.com/@sv_video)



VK-видео -  
[vkvideo.ru/@souzveche](https://vkvideo.ru/@souzveche)



Рутуб -  
[rutube.ru/channel/33543801](https://rutube.ru/channel/33543801)



Одноклассники -  
[ok.ru/souzveche](https://ok.ru/souzveche)



ил пирамиды, основал мощнейшие государства, развязал и завершил тысячи войн, открыл Америку, создал миллионы шедевров культуры, изобрел велосипед и швейную машинку, сформулировал теорию относительности, овладел энергией атома, открыл дорогу в космос, изобрел компьютер, весь мир окутала единая информационная сеть... И все это за время просмотров наших роликов и фильмов.

Впрочем, они этих просмотров заслуживают, о чем свидетельствуют миллионы отметок «нравится». И если вы их еще не видели - самое время зайти и посмотреть.

Заходите, смотрите, и вы поймете, что сто миллионов для нас - не вершина, а начало нового пути. Пути в мир интересного, важного, полезного и поучительного. В который мы отправимся вместе с вами. Вперед, теперь - к миллиарду!



## ОБЩЕСТВЕННЫЕ ДЕЯТЕЛИ

Джефф Монсон, Мария Бутина, Сергей Кандыбович, Анна Шафран, пранкеры Вован и Лексус.

## ДЕЯТЕЛИ КУЛЬТУРЫ

Иосиф Кобзон, Андрей Кончаловский, Карен Шахназаров, Захар Прилепин, Александр Прокханов, Любовь Казарновская, Никас Сафонов, Иосиф Пригожин, Юрий Поляков, Сергей Селин, Александр Михайлов, Сергей Шнуров, Олег Газманов, Виктория Макарская, Жанна Бичевская, Эдуард Бояков, Катя Качур, Ольга Прокофьева, Алексей Елистратов, Сергей Москальков, Ким Брейтбург, Анастасия Кравченко.

И многие, многие, многие другие.



Вован  
и Лексус



Григорий  
Азаренок



Михаил  
Хазин



Константин  
Сивков